

TAXE SPECIALE – 2022

Art. 484 din Legea 227/2015 privind Codul fiscal cu modificările și completările ulterioare – **Taxe speciale:**

„(1) Pentru funcționarea unor servicii publice locale create în interesul persoanelor fizice și juridice, precum și pentru promovarea turistică a localității, consiliile locale, județene și Consiliul General al Municipiului București, după caz, pot adopta taxe speciale.

(2) Domeniile în care consiliile locale, județene și Consiliul General al Municipiului București, după caz, pot adopta taxe speciale pentru serviciile publice locale, precum și cuantumul acestora se stabilesc în conformitate cu prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare.

(3) Taxele speciale se încasează numai de la persoanele fizice și juridice care beneficiază de serviciile oferite de instituția sau serviciul public de interes local, potrivit regulamentului de organizare și funcționare al acestora, sau de la cele care sunt obligate, potrivit legii, să efectueze prestații ce intră în sfera de activitate a acestui tip de serviciu.(...)”

Tipul taxei	NIVELURILE PT. ANUL 2022 - lei/exemplar -
Taxa pentru eliberare certificatelor fiscale în termen de 24 ore de la data depunerii documentației – pers. fizice și juridice	6
Taxa pentru eliberarea certificatelor fiscale în ziua depunerii documentelor - persoane fizice	10
Taxa pentru eliberarea certificatelor fiscale în ziua depunerii documentelor - persoane juridice	20
Cheltuieli ocazionate cu efectuarea procedurii de executare silită	6
Taxa pentru eliberare adeverință de stare materială	3

Toți contribuabilii persoane fizice și juridice datorează o taxă pentru eliberarea certificatului de atestare fiscală după cum urmează:
-pentru eliberarea în regim de urgență a certificatului de atestare fiscală respectiv în aceeași zi cu cea a depunerii cererii, în cazul în care documentația necesară depusă este completă și corectă, taxa este în sumă de **10 lei/certificat pentru persoane fizice și 20 lei/certificate pentru persoane juridice.**

-pentru eliberarea certificatului de atestare fiscală în 24 ore este în sumă de **6 lei/certificat**, persoane fizice și juridice.

Taxa se achită anticipat odată cu depunerea cererii de eliberare a documentelor.

ŞEF SERVICIU CONTABILITATE
Adrian ISTRATE

ŞEF BIROU IMPOZITE ŞI TAXE
Sorina BILIBOC

PRIMAR
Ioan OANCEA